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je provoz bez omezení
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Lokální opravy dálnice D8 u Prahy se nyní provádějí prioritně v nočních hodinách, přispívá
to k plynulosti dopravy.

Opravy se týkají úseku od km 2,2 po km 3,5, tedy trasy mezi obcemi Klíčany a městem Klecany v
těsné blízkosti Prahy. „Dálniční úseky v okolí Prahy patří v České republice k těm nejzatíženějším
vůbec. Konkrétně tímto úsek projede denně na 50 tisíc vozidel. Tomu z naší strany také odpovídá
péče o něj. Navíc jsme v místech aktuálních oprav v loňském roce rozšířili a zmodernizovali po obou
stranách dálnice odpočívku Klíčany. Mimochodem, počet stání pro kamiony jsme tady navýšili
šestinásobně, takže jich tady teď může stát 114 najednou. Vedle zrekonstruované odpočívky teď tedy
ještě opravujeme povrch dálnice, aby měli řidiči úplný komfort, a k tomu výhradně v noci, abychom
je co nejméně omezovali,“ říká mluvčí ŘSD Jan Rýdl.

Podle posledního sčítání projede aktuálně opravovaným úsekem 50 tisíc vozidel denně, z toho
nákladní auta a kamiony tvoří cca 40 %. V noci však klesá intenzita dopravy až na celkově 7 tisíc
vozidel. Právě tento fakt je hlavním důvodem, proč jsou nynější opravy prováděny v noci.
„Přes den je úsek normálně průjezdný, omezení a první práce zahajujeme až po osmé
hodině večer. Narušená místa odfrézujeme, vyčistíme a aplikujeme litý asfalt, jde o více než
sto míst. Ještě před ranní špičkou vždy omezení odstraníme a dálnice opět slouží v plné
šíři,“ vysvětluje oblastní manažer Radim Procházka ze společnosti Skanska.

Práce omezí provoz pouze částečně. V místě oprav bude uzavřen vždy pouze jeden jízdní pruh na
jednom jízdním pásu, ostatními budeme vedena doprava v režimu 2/1 jízdních pruhů.

Zhotovitele je společnost Skanska, která provádí práce za 1,6 mil. Kč bez DPH. S uvedení
opraveného úseku do plného provozu je počítáno 23. listopadu v brzkých ranních hodinách.
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